
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE

PUEBLO VIEJO, VER,
2018 -2021

ACTA DE SESIÓN DE CABILDO EXTRAORDINARIA 032.

TRIGÉSIMA SEGUNDA SESION EXTRAORDINARIA.

En Ciudad Cuauhtémoc, mun¡cipio de Pueblo Viejo, Veracruz de lgnac¡o de la
Llave, siendo las catorce horas del dia quince de Agosto del año dos mil dieciocho, de

conformidad con lo que disponen los artículos 27,28, 29,30, 31, 32 y demás relat¡vos de

la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de lgnacio de la Llave, en el

recinto de la Sala de Cabildo, sita en el Palacio Municipal, ubicado en calle Mariano

Abasolo sin número, esquina con calle Sebastián Lerdo de Te.iada, de la zona centro, de
esta ciudad, se reúnen los ciudadanos: Licenc¡ado LUIS FERNANDO CERVANTES
CRUZ, Pres¡dente Municipal; Profesora ARACELI CASTILLO REYES, Síndico Único;

RÉGULO HUERTA GOVEA, Regidor Primero; lngeniero HÉDER LUIS CRUZ
CERECEDO, Regidor Segundo; OLEGARIO MALDONADO PÉREZ, Regidor Tercero;
Licenciada BLANCA NELLY PÉREZ JOSÉ, Regidor Cuarto; y Profesora MARTHA
OLIVA PlÑElRO, Reg¡dor Quinto, todos integrantes del Honorable Ayuntam¡ento del
Municipio de Pueblo Viejo, Veracruz de lgnacio de la Llave, así como el Secretario del H.

Ayuntamiento Licenciado JESÚS GUADALUPE MARTíNEZ RICARDO, con derecho solo
a voz, para celebrar la Sesión de Cabildo para la que fueron convocados legal y
oporlunamente por el Presidente de este cuerpo colegiado.

El ciudadano Presidente Mun¡cipal, Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES
CRUZ, declara abierta la Sesión que ahora se desarrolla y, en consonancia con la
convocatoria emitida para la realización de esta Sesión de Cabildo, procede al desahogo
de la Orden del Día, misma que se conforma de los siguientes puntos:

Lista de asistencia y declaración de quórum legal

2.- Lectura y, en su caso, aprobación del orden del dia.

3.- Lectura y, aprobación del acta de la sesión anter¡or.

4.- Autor¡zac¡ón del cabildo, para formal¡zar la sustitución del L¡c. Faustino Loreto Vázquez
Calderón, por el ciudadano Lic. Gustavo Zamora Méndez, como vocal del Com¡té de
Transparencia y acceso a la lnformación Publica del H. Ayuntam¡ento del Municipio de Pueblo
Viejo, Veracruz
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DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA.

PRIMERO. - LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL. -
Acto seguido, el ciudadano L¡cenc¡ado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ,
Presidente Municipal, instruyó al Secretario del H. Ayuntamiento Licenciado Jesús
Guadalupe Martínez Ricardo, a pasar lista de as¡stencia y manifiesta que se encuentran
presentes la totalidad de los integrantes del cabildo, por lo que se determino que ex¡ste
quórum legal para sesionar, de conform¡dad con el art¡culo 29 segundo párrafo de la Ley

Orgánica del Municipio Libre, por lo que los acuerdos que se tomen serán validos y
obligan a su cumpl¡miento.

SEGUNDO. . LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.
- El ciudadano Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ, Presidente Municipal,
expresa a los ediles sesionantes cuáles son los puntos que conforman el Orden del Dia a
desahogarse en la presente sesión de Cabildo, los cuales ya han sido prec¡sados en

líneas previas de la presente acta, mot¡vo por el que solicita de los mismos su

correspond¡ente aprobación de manera económ¡ca, levantando la mano, primeramente,
quienes em¡tan voto aprobator¡o; después, quienes estén en contra y, seguidamente, por
quienes deseen abstenerse de em¡tir voto al respecto.

Sometido a consideración de los ediles presentes el Punto que nos ocupa, s¡ete
ediles se manifestaron en favor de aprobarlo, por lo que se toma el siguiente:

ACUERDO. - Por unanimidad de votos se aprueba el Orden del Día propuesto

para desahogarse en la presente Sesión de Cabildo.

TERCERO. . LECTURA Y, APROBACION DEL ACTA DE LA SESION

ANTERIOR. - El ciudadano Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ,

Presidente Municipal, solicita la dispensa de la lectura del acta de la sesión anterior, en

virtud de que con la debida anticipación fue entregada para su lectura y conocimiento a
los integrantes del H. Ayuntamiento.

Se somete a considerac¡ón de los ediles presentes, el punto que nos ocupa, siete
ediles se manifestaron en favor de aprobar la dispensa de la lectura de la sesión anter¡or,
por lo que se toma el sigu¡ente:

ACUERDO. - Por unan¡m¡dad de votos se aprueba la dispensa de la lectura del
acta de la Sesión de Cabildo anterior.
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cuARTo.- auroRtzrctóN DEL cABrLDo, PARA FoRMALIZAR LA
susrmuctÓt¡ DEL Ltc. FAUSTINo LoRETo vi,zAUeZ CeUOenÓ¡¡, POR EL

ctuDAoANo Ltc. GUSTAVo zAMoRA mÉNoez, como vocAL oet courÉ oe
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA I¡'ITOR¡iIACIÓT.¡ PÚELICA DEL H.

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLO VIEJO, VERACRUZ.- DANdO

cumplimiento a este punto, hace uso de la palabra el ciudadano LlC. LUIS FERNANDO
CERVANTES CRUZ, Presidente Municipal Constitucional, quien manifiesta a los

miembros del Cabildo que por asuntos de trabajo el Lic. Faustino Loreto Vázquez
Calderón, deja el cargo de Vocal del Comité de Transparencia, por lo que se propone al

Ciudadano Licenciado GUSTAVO ZAMORA MENDEZ, para que sea la persona que

ocupe este cargo, a part¡r de la presente fecha. Lo anterior con la finalidad de dar
cumplimiento a lo establecido en el Articulo 57 de la Ley General de Transparencia y

Acceso a la lnformación Publica del Estado de Veracruz - Llave.

Hecho lo anterior, el c¡udadano Lic. Luis Fernando Cervantes Cruz, Pres¡dente Municipal,
man¡fiesta que, por las razones expuestas, las cuales devienen suficientes para ello,
respetuosamente solic¡ta de los distinguidos miembros del órgano de gobierno municipal
se tome el correspondiente acuerdo respecto a lo informado.

Sometido a considerac¡ón de los ediles presentes el Punto que nos ocupa, siete ediles se
manifestaron a favor, por lo que por unanimidad de votos, se toma el siguiente:

ACUERDO: EL H. CABILDO AUTORIZA LA DESIGNACION DEL LlC. GUSTAVO
ZAMORA MENDEZ, COMO VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y ACCESO
A LA INFORMACION PÚBLICA, EN SUSTITUCION DEL LIC. FAUSTINO LORETO
V¡¿QUEZ CALDERON,

QUINTO.- CLAUSURA. - No habiendo otro asunto que tratar se da por terminada la
presente Sesión de Cabildo, siendo las catorce horas, cuarenta minutos del día de su
inicio. F¡rman para constancia los ciudadanos ¡les que en ella intervinieron, ante el
ciudadano Secretario del Ayuntamiento, quien riza y da fe
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Las f¡rmas que anteceden corresponden al Acta No. 032 Sesión Extraordinaria del H

Ayuntam¡ento de Pueblo Viejo, Veracruz, celebrada el día 15 de Agosto del año 2018.
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